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Doel:

(mrafisch numeriek vergelijkingen oplossen
- Plot grafiek / stel venster in via scherm.
- Denk na over de mogelijke snijpunten,

- Dplassing(en}|van de vergelijking.

We lossen de volgende vergelijking op:

4+0.1-t =140.001 42
Dewraag is dus:

Yoor wellke waardedn) wan ¢ is de waarde wan
de linkerkant van deze vergelijking gelijlk aan

oy
die van de rechterkant?
Yraag Hoe kan je dit oplossen met
el

grafiekscherm?|

Dit doen we door 2 grafisken te tekenen en
dan hetide snijpuntien) te bepalen. De eerste
codrdinaat wan het snijpunt is de gezochte
t—waaarde,

Opdracht: Teken de grafieken
f1|[x =440 1+/x en

2(x)=1+0.001x>

887 T

flx)=a+0. 1%

a8 Ty

flx)=4+0.1-fx

=y T20x)=1+0.001%2;9]

» -5. 67

= T20x)=1+0.001%%7]

Beredeneer waar ket siijpuni zal Fggen
en skel kel window in door dubbelldifden

op de uifersie waarden van de assen.
» 5. 67 }

A
708 Y f(x)=ar0 1%

X

—£22 jog | |—4221 o
MNu: Menw —= Punfen en ], —> Snijpunien
en Kik beide graficken aan.
) | Bepaai de waarde van i in & decimalen.
»-5.29 »rg. 29
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Cewaarde wvantis 61.5169 |
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